волейбол

В рамках Всекубанской спартакиады школьных спортивных лиг прошли соревнования по волейболу.



Мальчики 5-6-х классов заняли 2 место в финальных соревнованиях среди команд школ Западного внутригородского округа. Девочки 5-6-х классов заняли 1 место в финальных соревнованиях среди команд школ Западного внутригородского округа.

Команда девочек вышла на городские соревнования.

Спасибо учителю физической культуры Лилии Анатольевне Абаза за работу с детьми и за подготовку команд.

Аникеева Е.В., заместитель директора